
Calculer le complément à 1000 
Exemple : quel est le complément à 1000 de 
349 ?            349+………..…= 1000 

 

La dizaine après 349 c’est 350

 
 

Combien manque-t-il pour arriver à 350 ? 
Entre 349 et 350 il y a 1 
Si j’ai besoin je peux compter les unités sur 
les doigts

 

 
La centaine après 350 c’est 400

 
 

Entre 350 et 400 il y a 50 
Si j’ai besoin je peux compter les dizaines sur 
les doigts

 

 
Entre 400 et 1000 il y a 600 
Si j’ai besoin je peux compter les centaines 
sur les doigts

 

 
600 + 50 + 1 → 651

 
A ton tour : 
367 + ………… = 1000

 

836+ ………… = 1000

 
 

634+ ………… = 1000

 
 

971 + ………… = 1000

 

285+ ………… = 1000

 
523+ ………… = 1000

 


